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KRAJEVNA SKUPNOST SLIVNICA PRI CELJU                 TEL.: 03  - 747 88 88           
Gorica pri Slivnici 98                                                                    TEL.:/FAX: 03 – 747 88 86    
3263 GORICA PRI SLIVNICI                                                    MŠ: 5027632 
                                                                                                        DŠ: 80209815 
E-POŠTA: ks.slivnica@siol.net                                                    TRR: 01320-6450849996 
 
 

Z A P I S N I K 
 

11. REDNE SEJE SVETA KS SLIVNICA PRI CELJU Z DNE,  
17. 4. 2008  

 
K 1)  OTVORITEV SEJE, UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI IN SKLEPČNOSTI TER 
         POTRDITEV ZAPISNIKA 10. REDNE SEJE  
 
Sejo je sklical in vodil predsednik Sveta KS, Vladimir Artnak. 
Pričetek seje ob 19.00 uri v sejni sobi KS v Gorici. 
 
Prisotni člani Sveta KS: Vladimir Artnak, Konrad Pušnik, Florjan Potrata, Andrej Hostnik, 
Silvan Šeško, Damjan Čretnik, Ludvik Žafran ter Matija Iskra in Martin Cmok, ki sta se 
priključila kasneje. 
Odsotni: Alojz Jevšnik in Ivan Kukovič, ki sta se opravičila. 
Ostali prisotni: Jožef Artnak – član Občinskega sveta, Ervin Belak – Ribiška družina 
Voglajna. 
Predsedujoči Vladimir Artnak pozdravi prisotne in glede na prisotnost članov Sveta KS (7 od 
11) ugotavlja: 
 
(1) UGOTOVITVENI SKLEP: 11. redna seja Sveta KS Slivnica pri Celju je sklepčna, tako, 
da se lahko sprejemajo veljavni sklepi in opravijo vse naloge, ki izhajajo iz predlaganega 
dnevnega reda. 
 
Predsedujoči povzame vsebino sklepov 10. redne seje.  
Pripomb na zapisnika ni bilo, zato predsedujoči predlaga v potrditev naslednji  
 
(2) SKLEP: Potrdi se zapisnik 10. redne seje Sveta KS Slivnica z dne, 31. 1. 2008. 
 
GLASOVANJE 
Prisotnih je 7 članov Sveta KS. 
ZA: 7  
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (2) je sprejet. 
 
 
K 2)  POTRDITEV DNEVNEGA REDA 
 
Predsedujoči predlaga dnevni red kot na vabilu, le z razliko, da najprej g. Ervin Belak 
predstavi vlogo Ribiške družine Voglajna. Pripomb in dopolnil ni bilo, zato predlaga v 
potrditev naslednji 
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(3) SKLEP: Potrdi se predlagan dnevni red 11. redne  seje Sveta KS Slivnica pri Celju. 
 
GLASOVANJE 
Prisotnih je 8 članov Sveta KS. 
ZA: 8  
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (3) je sprejet. 
 
 
Ervin Belak – Ribiška družina Voglajna, predstavi željo ribičev za najem oziroma odstop 
zemljišča KS na Ramni v Rakitovcu, za postavitev večje brunarice, z ločenim prostorom za 
uporabo KS oziroma drugih po odločitvi KS. Postavljena bi bila na lokaciji obstoječega 
objekta, ki je dotrajan. Ožji prostor bi bil ograjen, da bi bil zaščiten. 
V nadaljnji diskusiji svetniki dani pobudi načeloma niso nasprotovali.  
 
 
K 3)  ZBORI VS: analiza (predsedniki VS) in potrditev LFN posameznih VS 
 
GORICA 
Florjan Potrata pove, da se je 10. 2. 2008 sestal odbor VS. Na zboru VS so krajane seznanili z 
sklepi odbora VS. Prioriteta za leto 2008 je gradnja pločnika Cimerman – Voga. Tu se čaka 
na projekte, ki jih pripravlja Občina, ne ve se tudi, koliko sredstev bo potrebno prispevati. 
Sledi javna razsvetljava Gajšek – Cerkvenik in postavitev še ene svetilke pri bloku. Izpostavi 
še potrebo po postavitvi obcestne ograje nad parkiriščem pri bloku in umirjanju hitrosti. 
 
PARIDOL 
Andrej Hostnik poroča, da je bilo na zboru VS izraženih veliko potreb in želja, selekcije na 
odboru še niso naredili, jo bodo pa v kratkem. 
 
SLIVNICA 
Damjan Čretnik pove, da je bilo na zboru VS podanih veliko pobud. Prioriteta je javna pot 
Turno – Slivnica, predvsem ureditev bankin, kjer pričakujejo tudi sodelovanje VS Gorica – 
Okolica in KS (pokopališče za celotno KS). Nadalje je v planu modernizacija ceste Slivnica – 
Sele, gramoziranje makadamskih cest in popravilo kanalizacije pri koritu pod cerkvijo. 
 
VODUCE 
Silvan Šeško pove, da je na zboru VS bilo dogovorjeno, da je v letu 2008 prioritetno 
gramoziranje makadamskih cest, popravilo bankin na javni poti Stopa – Voduce. Zavzemajo 
se za postavitev še enega ekološkega otoka in organiziran odvoz smeti skozi vse leto. 
Sredstva, ki bodo še ostala se rezervirajo za drugo leto, ko so v planu večje investicije. 
 
BUKOVJE 
Ludvik Žafran poroča, da se je po zboru VS sestal odbor. V planu je ureditev okolice kapele 
in cest (1.200 € sredstev Občine), 130 € za cesto proti Jazbinšku, delovne akcije za popravilo 
bankin in ureditev prostora za ekološki otok (v kolikor ne bi bil odobren iz Javnih naprav 
predlaga prestavitev enega iz Gorice). Nadalje je v planu krpanje asfalta, ureditev ceste 
Vinarje – Javorje (Šeško) – dve hruški betona, kjer pričakuje sodelovanje VS Javorje. Nekaj 
sredstev ostane še za rezervo. 
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GORICA – OKOLICA 
Martin Cmok pove, da je bilo na zboru VS izpostavljenih kar nekaj potreb. Glede Javne poti 
Turno – Slivnica pove, da je VS Gorica – okolica v zadnjih letih tudi prispevala sredstva 
(odvodnjavanje pri Zupancu, plaz, bankine), kritična je škarpa pod Zupancem, ki jo bo 
potrebno sanirati v sodelovanju z VS Slivnica. Potrebna je ureditev brežine nad javno potjo v 
Turnem proti Polenšku in postavitev obcestne ograje. V sodelovanju VS Javorje je že 
postavljena nova ograja na mostu v Turnem, ki jo bo mogoče potrebno še podaljšati. V planu 
je še gramoziranje makadamskih cest, priprava za asfaltiranje Debelec – Bouha v Turnem, 
ureditev odvoda fekalij v Rakitovcu. Sanirati bo potrebno poškodbe na cesti od pregrade do 
vrha Tratne, ki so nastale pri prevozih KS Grobelno za asfaltiranje cest in jih bo potrebno 
pozvati. Glede ceste Lipovec – Tratna (okoli jezera) pove, da je širšega pomena. Cesta že 
dolgo obstaja, potrebno pa je sanirati še zadnjih 80 m, kjer pa lastnik Cingl zahteva preveč za 
odškodnino oziroma prodajo.  Plan se bo med letom še sproti dopolnjeval. 
 
JAVORJE 
Vladimir Artnak pove, da so bile na zboru VS podane številne pobude, izoblikoval pa se je 
plan: sanacija mostu v sp. Javorju (Ječovo – Zalokar), modernizacija dela ceste Johan – 
Devce, modernizacija ceste Ječovo – Završek Oto. Pri teh investicijah VS Javorje prispeva 
določena sredstva, razliko pa pokrijejo krajani. Rezervirana so tudi sredstva za sofinanciranje 
urejanja vinske ceste, parkirišča pri Gasilsko - Vaškem domu, ki pa je pogojeno z urejanjem 
lastništva in uporabe,  ogledalo in avtobusno postajo v Ječovem, zimsko službo in sredstva za 
elektriko v Ga. – Va. domu, ter ostalo kot rezerva za sprotne manjše potrebe. 
 
VEZOVJE 
Predsednik VS ni prisoten, je pa podal pisno poročilo.  
»Zbora vaške skupnosti Vezovje se je udeležilo 10 krajanov. Na vaškem zboru sta bila 
prisotna predsednik sveta KS Slivnica pri Celju  Vladimir Artnak in tajnik KS Slavko Novak. 
Po kratkem uvodnem govoru predstavnika vaške skupnosti Ivana Kukoviča,  
je predsednik KS Vladimir Artnak predstavil delo in proračun krajevne skupnosti Slivnica pri 
Celju. Vse prisotne je najbolj zanimalo kako je z izgradnjo vodovoda. Vsi prisotni smo se 
zavzeli, da bomo pridobili informacije na občini in jih posredovali krajanom. Zanimalo jih je 
tudi asfaltiranje ceste Vezovje -  Kalobje. Oba predstavnika KS sta bila seznanjena z 
plazovitim območjem (Sele – Hrovat – Recko) in pa tudi s plazom pri Kožuh. Oba plazovita 
območja sta že več letni problem; razpoke so vsako leto večje. Podan je bil predlog, da si 
bomo območje temeljito ogledali in obvestili pristojne. Dogovorili smo se tudi, da damo še 
enkrat pobudo za namestitev ogledala pri Tržan, Rabuza , ter predlog za polno črto na cesti  
(Selič – Mravlak; odcep Pertinač.  Krajani so opozorili  tudi na odlaganje odpadkov v gozdu 
pri Teržan Marjanu (cesta Kalobje – Vezovje). Prav tako je bil podan predlog o postavitvi 
kažipot table za Kalobje.« 
V planu je še gramoziranje makadamskih cest 
 
RAZPRAVA 
 
Predsedujoči pove, da je bil prisoten na vseh zborih, udeležba je bila velika, izpostavljeno je 
bilo prav tako veliko problemov, predvsem na cestah pa tudi drugje. Prosi vse, ki še niso 
oddali plana, da to store, da bo objavljeno v Glasilu. Večino pobud iz zborov je že bilo 
posredovanih naprej. 
 
Matija Iskra poudari, da je postavitev ogledala pri Cimermanu v Gorici nujna, predlaga tudi 
široko talno oviro za umiritev prometa. 
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Jožef Artnak pove, da bo projekt rekonstrukcije lokalne ceste proti Loki kmalu dokončan. 
Vključena bo kanalizacija ob zazidalnih parcelah, do Ramne pa ne. Za Rakitovec predlaga 
razmišljanje o skupni rastlinski čistilni napravi. Glede odstopa zemljišča na Ramni za Ribiško 
družino predlaga pazljivost, da si ne bi zaprli možnosti nadaljnjega razvoja. Pojasni še, da 
gredo pogajanja v zvezi vračanj vlaganj v telefonijo v zaključni del, ni pa preveč za 
pričakovati. 
 
V nadaljnji razpravi se je izoblikovala še pobuda za krpanje poškodb asfalta. Smiselno bi bilo 
to opraviti po vsej KS naenkrat. V ta namen naj bi predsedniki VS napravili popis do 
prihodnje seje, kjer bi zadevo do konca dorekli.  
 
 
K 4)  TEKOČA PROBLEMATIKA 
 
Zemljišče na Ramni 
V diskusiji v kateri so sodelovali vsi prisotni se je izoblikovalo mnenje, da je potrebno nekaj 
ukreniti, saj v zadnjem času prostor ni bil primerno vzdrževan. Odstop zemljišča za postavitev 
objekta s strani Ribiške družine Voglajna bi bil lahko primeren. Pri tem je potrebno predvideti 
možnost odpovedi v slučaju potreb širšega razvoja in interesa. 
V ta namen naj se svetuje Ribiški družini, da pridobi informacijo o tem, kaj se sploh sme na 
zemljišču postaviti. Po ugotovitvi bi zadevo proučili in sprejeli dokončno rešitev, ki pa ne sme 
postavljati pod vprašaj interesov KS v bližnji ali daljni prihodnosti. 
 
Grb in zastava KS 
Dogovorjeno je, da se predlaga oziroma zaprosi OŠ Slivnica, da v okviru neke projektne 
naloge pripravijo predloge za grb in zastavo. Za sprejemljiv predlog so zagotovljena tudi 
sredstva v planu KS za 2008.  
 
Krajevni praznik 
Običajno se organizira krajevni praznik v KS ob priliki zaključka kakšne večje investicije. 
Letos bodo te predvsem v Paridolu in na Slivnici. Glede na to, da je bil na Slivnici v zadnjem 
času že dvakrat, se zdi primernejše, da bi se organiziral v Paridolu. Dokončne odločitve še ni. 
 
Aurea 
V diskusiji se je izoblikoval predlog za naslednji  
 
(4) SKLEP:    KS Slivnica pri Celju prosi Občino Šentjur, da čim prej poišče rešitev za 
sanacijo stavbe – »bivše Auree« v Gorici pri Slivnici. Prednosten predlog je, da se stavba 
nameni za poslovno, stanovanjsko in društveno dejavnost. Dejavnosti, ki bi se odvijale v 
stavbi naj bi bile prilagojene stanovanjski soseski v neposredni bližini.  
 
GLASOVANJE 
Prisotnih je 8 članov Sveta KS. 
ZA: 8  
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (4) je sprejet. 
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Zemljišče za kulturnim domom – igrišče 
Predsedujoči seznani prisotne, da zemljiškoknjižno stanje ni urejeno. KS je zemljišče kupila v 
letu 1979, prepis pa ni bil urejen. Sedanji zemljiškoknjižni lastnik Podgoršek Igor (dedič 
prodajalcev) osporava nakup oziroma prodajo. Obstajajo nekateri dokumenti, Recko Alojz in 
Cmok Martin, ki sta takrat sodelovala pri izvedbi tega posla, bosta dala tudi pisno izjavo po 
posvetu z odvetnikom. 
 
Javna razsvetljava pri kulturnem domu (2007) 
Predsedujoči pove, da je bil iz VS Gorica predviden znesek 1.669,17 € za dve svetilki. Končni 
račun znaša 3.892,44 € - potrebno je bilo več zemeljskih del kot pa je bilo predvideno. 
V nadaljnji diskusiji je bil izoblikovan predlog sklepa za pokritje razlike računa. 
  

(5) SKLEP:    Razlika računa (2.223,27 €) za javno razsvetljavo pri kulturnem domu se 
pokrije na naslednji način: 1000 € iz sredstev za VS Gorica, 1000 € prerazporejeno iz 
planiranih sredstev za obnovo garderobe v KD, 223,27 € pa iz postavke rezerva. 
 
GLASOVANJE 
Prisotnih je 8 članov Sveta KS. 
ZA: 7  
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (5) je sprejet. 
 
 
Vodovod – Farma Meja 
Predsedujoči seznani prisotne o okvari na vodovodu. Farma Meja izvaja popravilo, del 
stroškov bo najbrž pripadlo tudi na KS – izpad v prihodkih. 
 
 
Razpisi 
Predsedujoči pove, da bo potrebno pripraviti predloge in pozvati Občino, da pripravi projekte 
za prijavo na razpise za obnovo vaških jeder, za športne objekte in področje kulture.  
 
 
K 5)  POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIKOV 
 
Florjan Potrata pove, da je VS Gorica izvedla delovno čistilno akcijo v Gorici, kjer je veliko 
dela opravila tudi osnovna šola z učenci. Za malico udeležencev je prispevala trgovina Kea 
polovico sredstev. 
 
 
K 6)  RAZNO 
 
Predsedujoči pove, da je prišlo vabilo od Planinskega društva Žusem za pohod na Žusem in 
planinskega društva Slivnica za pohod po KS. Dogovorjeno je, da se bo Iskra Matija udeležil 
obeh, verjetno tudi Florjan Potrata 
 
Predsedujoči seznani prisotne, da bo pihalni orkester izvajal budnico za 1. maj. Pričetek ob 
6:30 uri pri gostilni Lesjak. Prisoten bo Florjan Potrata. Svetniki so soglasni da KS pogosti 
člane pihalnega orkestra s toplimi napitki – plačilo v gostilni Lesjak. 
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V zvezi postavitve mlajev po VS se svetniki dogovorijo, da se iz sredstev VS prispeva 
sredstva za napitke. 
 
Predsedujoči seznani prisotne z dopisom Banke Celje, kjer navajajo, da zaradi ocenjene 
premajhne frekvence dvigov, ne morejo namestiti bankomata v Gorici.  
Svetniki predlagajo, da se pošlje vloga še na druge banke. 
 
Predsedujoči pove, da je bil prisoten na prireditvi Praznični marec (OŠ in KS). Nabavljeno je 
bilo 100 cvetlic za obiskovalke. 
 
Svetniki so soglasni, da se poravna račun KS Šentjur – mesto za javna dela v letu 2007 v 
celoti. 
Dogovorjeno je še, da bo v letošnjem letu za košnjo poskrbel Matija Iskra (vmesni del pri 
avtobusni postaji, približno 1 m širok pas ob glavni cesti od mostu do krožišča in okoli njega 
(zunanji del), strugo Voglajne na obeh straneh mosta po potrebi). 
 
VLOGE 
 

1. VS Gorica – prijava plazu na Urbanu (Gajšek – Gaj). 
Posredovati prijavo na Občino. 
 

2. Zrimšek, Paridol – ureditev ceste. 
Obravnavano je bilo na zboru VS Paridol. 
 

3. Planinsko društvo Žusem – vloga za finančno pomoč za pohod. 
Odobreno 50 €. 

 
4. Planinsko društvo Slivnica – vloga za finančno pomoč – pohod po KS. 

Odobreno 85 € in brezplačna uporaba prostorov KD. 
 

5. Lidija Fidler, Voglajna – vloga za oprostitev plačila uporabe prostorov KD. 
Plačila se oprosti v celoti. 
 

6. Milenko Anzeljc, Gorica – vloga za gramoz za popravilo ceste. 
Odobreno 18 m3 gramoza iz sredstev VS Gorica. 
 

7. KO RK Gorica – vloga za brezplačno uporabo prostorov KD – srečanje starejših 
krajanov. 

Plačila se oprosti v celoti. 
 

8. RTG Slivniško jezero – vloga za sanacijo ceste križ – ribiški dom in prijava plazu 
vzhodno od doma. 

Zaradi odsotnosti predsednika VS Gorica okolica se vloga obravnava na naslednji seji. 
 

9. Športno društvo Drobinsko – vloga za finančno pomoč pri postavitvi začasne ograje za 
žabe ob cesti Gorica – Drobinsko. 

Odobreno 85 €. 
 

10. Kulturno društvo Gorica – vloga za brezplačno uporabo prostorov KD (14. 3. in 9. 5. 
2008). 
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Odobrena brezplačna uporaba. 
 

11. Turistično društvo Gorica – vloga za oprostitev plačila uporabe prostorov KD (20. 12. 
2007) 

Plačila se oprosti v celoti. 
 

12. Svetniška skupina SDS Šentjur – želja po prisostvovanju na seji Sveta KS. 
Povabi se, ko bi se obravnaval kakšen pomembnejši projekt. 
 

13. Voga Matej, Javorje – vloga za zemljiško knjižno spremembo lokacije ceste (v naravi 
že 50 let) in kritje polovice stroškov. 

 
(6) SKLEP:    Svet KS Slivnica pri Celju soglaša z ureditvijo zemljiško knjižnega stanja ceste 
št. parcele: 1537 k.o. Javorje, kot je v naravi. 
 
GLASOVANJE 
Prisotnih je 7 članov Sveta KS. 
ZA: 7  
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (6) je sprejet. 
 
Za kritje stroškov je potreben dogovor v VS Javorje (predsednik). 
 

14. Posredovano je bilo poročilo o delu KO RK Gorica pri Slivnici. 
 
Svetniki se še dogovorijo, da bi bila naslednja seja še pred dopusti. 
 
 
Druge razprave ni bilo, zato predsedujoči zaključi sejo ob 23:50 uri. 
 
 
 
 
 
Zapisnikar: Slavko Novak, tajnik KS 
 
 
 
 

Vladimir Artnak 
                         predsednik KS 

 
 
 
 
 


